

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

EDITAL NÚMERO: 0310/2024

NÚMERO DO EXPEDIENTE: **24/1950-0000561-8**

A Universidade Estadual do Rio Grande do Sul - UERGS torna público, para conhecimento dos interessados, que resolve RETIFICAR o Edital nº 0310/2024, que tem por objeto a AQUISIÇÃO DE LACRE –SEGURANÇA MALOTE – ESCADA – 160,00MM Código GCE: 0515.0456.000031 para a UERGS, a fim de alterar:

- DATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO

ONDE SE LÊ 30/04/2024 às 14 HORAS – LEIA-SE 02/05/2024 ÀS 14 HORAS.

Porto Alegre 26 de Abril de 2024.

Departamento Administrativo - UERGS